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Mk 2, 18-22 Kérdés a böjtről

Mai szakaszunk érdekessége az, hogy bár Jézust a böjtről kérdezik ellenfelei, nem csupán a böjtről 
szól a válasza. Feltehetőleg azért teszi ezt az Úr, mert voltaképpen a kritikusait nem a tanítványok 
böjtölési  szokásai  érdekli,  hanem  az  út,  amelyen  Jézus  vezeti  őket  és  Jézus  pontosan  erről  fog 
beszélni.  Zárójelben jegyezzük meg,  hogy a böjtöt  a  törvény kifejezetten csak évente egyszer,  az 
engesztelés napján írja elő. Emellett a hívő zsidók a bűnbánat idején gyakorolták a böjtöt. És hetente 
kétszer, hétfőn és csütörtökön, mert így tartották helyesnek. De akkor mégis miről szól Jézus válasza?

Először  is  arról,  hogy az  Ő követése  örömteli  dolog.  Először  a  menyegző képéről  beszél.  A 
menyegzőben tartózkodó emberek örülnek, boldogok, egy hét szüntelen öröm és boldogság, az ember 
életének leggyönyörűbb időszaka. Nem véletlen, hogy a végidő csodás időszakáról is úgy beszélnek, 
hogy olyan lesz, mint a menyegző, amely nem ér véget soha. Jézus első csodája is egy menyegzőn 
történt  Kánában,  ahol  bort  adott  a  násznépnek.  A  bort,  amely  az  öröm  szimbóluma.  Ehhez 
hozzáadódik az is, hogy az Ézs 54 és 62 is többek között arról ír, hogy az Istennel való kapcsolat a 
boldog  házassághoz  hasonló.  Jézus  korában  ezekre  az  igékre  ó  úgy  tekintettek,  hogy  a  Messiás 
eljövetele fogja elhozni az örök menyegző boldog idejét. Ezzel Jézus azt is kijelenti, hogy magára  
ezeknek az igéknek beteljesítőjeként tekint. A mi dolgunk tehát az, hogy a Jézus örömének követei 
legyünk ebben a világban.

Másodszor az új folt régi ruha képéről beszél. Érdekes szó van az eredeti görög szövegben. Szó 
szerint ványolatlan anyagot jelent. A ványolás során a gyapjút tömörítik annak érdekében, hogy ruhát 
lehessen készíteni belőle. Ezzel Jézus kijelenti: tanítványai még nem állnak készen. Még dolgozni kell 
rajtuk. Még nem lehet beilleszteni őket abba az újba, ami a régit már szétfeszítené, szétszakítaná. Két  
gondolat sűrűsödik egyetlen szóba. Egyrészt itt Jézus itt világosan az új szövetséget hirdeti meg. Azt  
az újat, ami a régivel nem elegyíthető. Másrészt azt is kifejezi, hogy meg kell dolgoznia azt, akit az 
újba beilleszt. A ványolás lényege a gyapjú összeszorítása, gyúrása. Ez a gyúrás, ez a nyomás történik 
a nagypénteki, nagyszombati időben, vagy Pál damaszkuszi böjtjében. Az újjászületés gyötrelme ez.  
Hiszen mi az újszövetség? Krisztus vére, Krisztus megtört teste által jön létre. És abba illeszkedik 
bele. Azaz az egyház épülésének titka tárul itt föl. Jézus megdolgozza azokat, akiket beilleszt. Ez 
fájdalommal jár, s ehhez el kellett vétetnie a Vőlegénynek. Ez lesz a böjt tényleges ideje.

3. Végül a bor és tömlő. Az új tömlő rugalmas, ezért nem feszíti szét a forrásban levő bor. A régi 
elveszíti rugalmasságát, megkeményedik. Jézus követéséhez, tanítása befogadásához rugalmasnak kell 
maradni. Ha vannak a hitről, egyházról, misszióról,
Istenről  berögzült  kikezdhetetlen  meggyőződéseink,  azok  nagyon  biztonságosak,  de  elképzelhető, 
hogy korlátozzák Jézus szavának szabadságát és ezeket a merev kereteket idővel az Ő szava szét fogja  
feszíteni,  ami  nagyon  fájdalmas  lesz.  Követése  tehát  rugalmasságot  igényel  tőlünk.  Legyünk  hát 
bátrak  belépni  a  Vele  töltött  idő  örömébe,  legyünk  készek  arra,  hogy  alakítson  és  maradjunk 
rugalmasak ahhoz, hogy szavát befogadjuk! Így lehetünk alkalmasak a követésnek azon útjára, melyre 
Jézus ma is hív bennünket. Ámen.

HIRDETÉSEK
1. Visszatekintés
Szépen indult a tavasz a gyülekezetben. Hála legyen vasárnapjainkért: keresztelés, böjti úrvacsora, ün-
nepi megemlékezés tarkította alkalmainkat. Szerdánként tartottuk a gyúrói alkalmakat, péntekenként 
folyt a bibliakör sorozata. A hónap közepén felnőtt konfirmációs felkészítés is indult. A rendszeres ta-
lálkozásokon felül részt vettünk még egyházmegyei női csendesnapon, lelkészértekezleten, megtörtént 
gyülekezetünkben az egyházlátogatás. Elindítottuk a böjti körlevelet, remélve, hogy gyülekezeti alkal-
mainkhoz azok is nagyobb számban csatlakoznak, akiket ritkábban látunk közösségünkben.
Ezekben a hetekben megszépültek épületeink a gyülekezeti közösség jóvoltából. Martonvásáron a tető 
komolyabb vizsgálata is zajlott egy tervezett felújítás reményében, valamint megkezdtük az albérleti 
lehetőségek felkutatását. Gyúrón a temetőkben végeztek férfi testvéreink tavaszi munkálatokat.



Az anyagiak terén is köszönjük az áldozatvállalásokat! Gyúrón főbb bevételeink:
EFJ: 147eFt; Persely: 131eFt; Adomány: 20eFt. Összesen 445eFt bevétel mellett 790eFt kiadásunk 
volt ebben a hónapban. Martonvásáron főbb bevételeink: EFJ: 131eFt; Persely: 341eFt. 488eFt bevétel 
mellett 461eFt kiadásunk volt.

2. Alkalmaink
Vasárnap este 20 órától egyéni elcsendesedésre hívunk az Imafonál segítségével.
Szerdán 18 órakor Gyúrón énekkari próbát tartunk.
Pénteken 18 órakor Martonvásáron találkozhatunk a Bibliakör alkalmán.
Virágvasárnap Martonvásáron családos délelőttre készülünk. A 9 órai istentiszteletet követően felnőt-
tek és gyermek számára is készül program, majd közös ebéd. Kérjük a testvéreket, jelezzék a részvéte-
li szándékot! A Facebook esemény IDE KATTINTVA elérhető.
Virágvasárnap Gyúrón 10.30-tól istentiszteletet tartunk a templomban. Nagyheti alkalmainkról plaká-
tok készültek, melyek alapján előre tájékozódhatunk.
Az április 26-i gyülekezeti kirándulásra (Zirc és környéke) még jövő vasárnapig lehet jelentkezni! 
A májusi testvérgyülekezeti látogatásra (Marosdécse) Horváth Mihály testvérünknél lehet jelentkezni.

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!

https://www.facebook.com/events/583678124724809

